



Решением Экспертного совета по отбору контента Scopus (CSAB) научный журнал **«Terra Linguistica»** (ISSN 2782-5450) включён в международную наукометрическую базу данных Scopus.

Журнал начал издаваться в 2010 году под названием «Научно-технические ведомости Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. Гуманитарные и общественные науки» и освещал на тот момент широкий круг проблем социально-гуманитарной направленности. Сейчас издание нашло свою уникальную нишу в исследовании языка в перспективе социолингвистики, этнолингвистики, медиалингвистики, лингвистической экспертизы, дискурсивного анализа, техник и практик перевода.

– Прделана действительно огромная работа по повышению качества контента, видимости научного журнала со стороны редакционной коллегии и Центра научных изданий. И включение издания в Scopus – это, считаю, закономерный результат и значимый индикатор успешности всей команды университета, – отметила главный редактор, профессор Валерия Чернявская.

Журнал также входит в Перечень ВАК и имеет категорию научной значимости K1, индексируется в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ), базе данных China National Knowledge Infrastructure (CNKI), Index Copernicus International, ROAD и КиберЛенинка.

По словам проректора по научной работе Юрия Фомина, положительная оценка Экспертной комиссии Scopus является признанием высокого уровня публикуемых статей и работы всей команды [журнала «Terra Linguistica»](#).

- Профессиональная работа редакции журнала под руководством Валерии Евгеньевны Чернявской полностью соответствует издательской политике университета, решающего амбициозные задачи продвижения российской науки в международное научное пространство, - отметил Юрий Владимирович.